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            Porodična firma Andreja d.o.o. (Košut Lajoša 32, Temerin), koju predvodi trojac, Tot
Lajoš i sinovi Laslo i Daniel, osnovana je pre 22 godine sa osnovnom delatnošću prodaje i
nabavke rezervnih delova za traktore.

      

               Od 2000. Andreja d.o.o. ( www.andreja.co.rs ) počinje sa uvozom akumulatora za
poljoprivredu, kasnije i ostalih vrsta starter akumulatora (putnička, teretna vozila, motocikle,
brodove, stacionarne i polutrakcione baterije, punjače akumulatora i ostali program dodatne
opreme…). Pored uvoza, distribucije, veleprodaje i maloprodaje akumulatora i opreme
(akumulatora Exide, Power-Max, Rombat, Landport, Long i opreme DHC, Htronic, Pro-User,
Forex i polutrakcionih akumulatora NBA) u poslovnicama i servisima Andreje d.o.o., vrše se i
usluge: provera ispravnosti električne instalacije vozila, provera ispravnosti akumulatora i
punjača (12V, 24V), merenje kapaciteta i startne sposobnosti akumulatora, baterija, uslužno
punjenje akumulatora i desulfatizacija.
               Od 2013. godine sastavni deo asortimana Andreja d.o.o. su solarni paneli, oprema i
akumulatori za solarne sisteme. Pored veleprodaje opreme Andreja d.o.o. vrši uslugu montaže i
instalacije solarnih sistema na objektima. Kompletnu ponudu solarnih panela, opreme, i sistema
za zagrevanje vode možete videti na sajtu www.solar-shop.rs .
               - Jedno vreme smo radili solarnu energiju za toplu vodu, ali smo u nedostatku
majstora, stali. Za struju imamo ekipu, posla je sve više i verujemo da je budućnost u
obnovljivim izvorima energije. U svetu trend malih proizvođača obnovljivih izvora energije (OIE)
raste., mi malo kaskamo. Interesovanje za solarnu energiju je poraslo naročito posle ukidanja
carina na solarne ploče i pada cena, mada nedostaje edukacija jer mnogi ljudi ne znaju pravila
korišćenja ovog sistema - objašnjava pater familias, gospodin Tot Lajoš.
               Firma Andreja d.o.o. opremu za solarne sisteme direktno uvozi iz Azije i Evrope.
Evropski proizvođači su u prednosti zbog brzine isporuke, jer se iz Kine i Vijetnama čeka i do
3-4 meseca.
               Uspeh Andreje d.o.o. gospodin Lajoš objašnjava konstantnim kretanjem u susret
inovacijama i novim tehnologijama, a ne čekanju da one dođu kod njih. Njegov sin Laslo,
diplomirani inženjer, uveliko je u pregovorima o pumpama za elektro vozila, kod nas
zastupljenih u relativnom skromnom obimu, ali nešto što će neminovno pre ili kasnije doći.  Iako
predstavnik generacije pred kojom je budućnost, Laslo takođe razmišlja poput svog oca, da su
kvalitet opreme i usluge u ovom poslu najvažniji, jer ih preporučuju za druge poslove, 
zahvaljujući čemu je Andreje d.o.o. izgradila poverenje partnera i korisnika.
               Perspektivu kompanije vidi u radu sa elektro vozilima i potrebi njihovih vlasnika za
solarnim elektranama.
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               - Verujem u tu budućnost i radujem joj se, pošto je energija dobijena na taj način
Green Energy i bez lošeg uticaja na životnu sredinu. Sa puno sunčanih sati godišnje, Srbija ima
veliki potencijal za proizvodnju solarne energije, koja je uzgred, na duži rok jeftinija i ekološka.
Ako ovaj posao postavimo na dobre temelje, mislim da je to posao budućnosti, ali pre toga,
država mora da usaglasi proceduru net meteringa (omogućavanje malim solarnim elektranama
da prodaju viškove električne energije), sa pravilima EU, koja za sada kod nas ne postoje kao
opcija - rekao je gospodin Tot Laslo.
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